
Отчет о проведении анкетирования студентов выпускных курсов 
 

Диапазон желаемых студентами зарплат достаточно высок, поэтому желающих работать в 

сельской местности не так велик, однако по сравнению с прошлым годом повысился. Анализируя 

анкеты по данному критерию, были сделаны следующие выводы:  

Результаты анкетирования показали, что общая удовлетворенность студентов различными 

сторонами образовательного процесса находится на достаточно высоком уровне. Это подтверждает 

действенность политики вуза, направленной на удовлетворение требований потребителей. Однако в 

жизнедеятельности университета имеются аспекты, требующие улучшения и корректировки. 

Положительным фактом является то, что результаты опроса дают возможность сделать вывод о 

достаточно высоком уровне мотивированного и осознанного выбора учебного заведения для получения 

профессии. Большинство опрошенных студентов удовлетворены своей студенческой жизнью, и 

считают, что ГБОУ ВО РК «КУКИИТ»  предлагает качественное образование, образовательный 

процесс позволяет самореализоваться, раскрыть свои индивидуальные способности.  

Достаточно высоко студентами оцениваются:  

1) качество обучения, которое понимается как востребованная профессия и знания, которые 

предоставляет вуз;  

2) содержание образовательных программ и организация образовательного процесса, в том 

числе организация практики;  

3) качество преподавания;  

4) инфраструктура и оснащенность образовательного процесса учебным оборудованием. 

Большинство студентов считают обучение в ГБОУ ВО РК «КУКИИТ» интересным, признают 

осознанным выбор профессии и места обучения. 

В соответствии с результатами анкетирования и проведенным анализом поставлены 

следующие задачи, способствующие эффективной работе отдела организации практики и 

трудоустройства обучающихся и выпускников ГБОУ ВО РК «КУКИИТ»: 

-активизировать взаимодействие с руководителями культурно-досуговых и образовательных 

учреждений для организации практики и дальнейшего трудоустройства  обучающихся выпускных 

курсов; 

-осуществлять регулярное обновление имеющейся базы данных работодателей и их потребностей в 

выпускниках Университета; 

-увеличить количество тренингов с учащимися, направленных на обучение навыкам построения 

успешной карьеры, искусству самопрезентации, составлению резюме, этики делового общения, 

эффективному поведению на рынке труда в условиях конкуренции; 

-вести регулярную статистику изменений, происходящих на рынке труда и образовательных услуг; 

-организовать индивидуальную работу со студентами-выпускниками Университета по их 

консультированию и оказанию им практической помощи в организации поиска места работы и в 

дальнейшем трудоустройстве. 

 

Критерий 

 

Кол-во выпускников 

очной формы обучения 

Количество 

респондентов 

Проценты % 

Выпуск  

2023 

91 

Выпуск 

2024 
126 

2023 
  

87 

2024 

 

112 

2023 

 

100% 

2024 

 

100% 

Помогла ли Вам работа 

на базе практики лучше 

познакомиться со 

специальностью? 

 Да,конечно 

 В какой-то мере 

 Нет 
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2 2 2,3% 1,79% 

- - - - 

Появилось ли у Вас 

желание работать в данном 
   

 

 

 

 

 

 

 



учреждении? 

 Да 

 Нет 

 Не знаю, и да, и нет 

79 100 90,8% 89,29% 

- - - - 

8 12 9,2% 10,71% 

В будущем Вы планируете 
работать по специальности? 

 Да, поскольку 

считаю ее 

интересной, 

перспективной для 
себя и полезной 

 Да, если смогу 

устроится на 

интересующее меня 
место работы 

 Планирую 

продолжить 

обучение в 
магистратуре 

 Планирую переезд в 

другой регион 

 Пока не 

определился 
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8,93% 
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11,49% 

 
 

16,96% 
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11 
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9,82% 

 

 

7 

 

 

2 

 

 

8,05% 

 

 

1,79% 

Чувствуете ли Вы себя 
подготовленным для  

самостоятельной работы  

по вашей специальности на 
уровне специалиста с 

высшим образованием? 

 Да 

 Нет 

 Не знаю, не уверен 

   
 

 

 
 

80 

 
 

 

 
 

110 

 
 

 

 
 

91,95% 

 
 

 

 
 

98,21% 

- - - - 

7 2 8,05% 1,79% 

Хотели бы Вы работать в 
сельской местности? 

 Да 

 Нет  

   
49 

 
70 

 
56,32 

 
62,5% 

38 42 43,68% 37,5% 

Каким образом Вы 

планируете осуществлять 

поиск работы? 

 Уже нашел поиск 

работы 

 Через службу 
занятости населения 

 Через ярмарки 

вакансий, 

проходящие на базе 
нашего ВУЗа 

 С помощью 

родственников, 

друзей и знакомых 

 Ваш вариант 
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4,46% 

- - - - 

69 100 79,31% 89,29% 

8 5 9,2% 4,46 

2 2 2,3% 1,79% 

 

 

 



 

 

  

2023 год
Помогла ли Вам работа на базе практики 

лучше познакомиться со специальностью?

Да,конечно

В какой-то мере

Нет



 

 

  

2023 год
Появилось ли у Вас желание работать в 

данном учреждении?

Да

Нет

Не знаю, и да, и нет

2024 год
Появилось ли у Вас желание работать в 

данном учреждении?

Да

Нет

Не знаю, и да, и нет



 

 

  

2023 год
В будущем Вы планируете работать по 

специальности?

Да, поскольку
считаю ее интересной,
перспективной для
себя и полезной
Да, если смогу
устроится на
интересующее меня
место работы
Планирую
продолжить
обучение в
магистратуре
Планирую переезд в
другой регион

Пока не
определился

2024 год
В будущем Вы планируете работать по 

специальности?

Да, поскольку
считаю ее интересной,
перспективной для
себя и полезной
Да, если смогу
устроится на
интересующее меня
место работы
Планирую
продолжить
обучение в
магистратуре
Планирую переезд в
другой регион

Пока не
определился



 

 

  

2023 год
Чувствуете ли Вы себя подготовленным 
для самостоятельной работы по вашей 
специальности на уровне специалиста с 

высшим образованием?

Да

Нет

Не знаю, не уверен

2024 год
Чувствуете ли Вы себя подготовленным 
для самостоятельной работы по вашей 
специальности на уровне специалиста с 

высшим образованием?

Да

Нет

Не знаю, не уверен



 

 

  

2023 год
Хотели бы Вы работать в сельской 

местности?

Да

Нет

2024 год
Хотели бы Вы работать в сельской 

местности?

Да

Нет



 

 

 

2023 год
Каким образом Вы планируете 

осуществлять поиск работы?

Уже нашел поиск работы

Через службу 
занятости населения

Мероприятия, 
проходящие на базе нашего 
ВУЗа

С помощью родственников,
друзей и знакомых

Ваш вариант

2024 год
Каким образом Вы планируете 

осуществлять поиск работы?

Уже нашел поиск работы

Через службу 
занятости населения

Мероприя 
проходящие на базе нашего 
ВУЗа

С помощью родственников,
друзей и знакомых

Ваш вариант


